

ОТЧЕТ

о проведенных мероприятиях по профилактике суицидальных проявлений среди несовершеннолетних и профилактика жестокого обращения с детьми, проживающих в семьях находящихся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации за 6 месяцев 2023 года

В целях профилактики суицидальных проявлений среди несовершеннолетних и профилактике жестокого обращения с детьми, проживающих в семьях находящихся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации, проводятся профилактические мероприятия в соответствии с планом на 2023 год.

В период с 1 января по 30 июня 2023 г. специалистами отделения и педагогом – психологом отделения проведено:

20.01.2023 года проведен круглый стол с несовершеннолетними на тему «Я и Мы». Мероприятие проведено с целью воспитания у несовершеннолетних нравственных качеств, умения видеть и ценить мир вокруг себя.

В ходе мероприятия ребята узнали, что означают слова «Я» и «Мы», какая между ними связь. Кто такие друзья? Что мы от них ожидаем? Какими они должны быть?

14.02.2023 года проведено мероприятие «О насилии в семье», разработана памятка с рекомендациями.

Мероприятие проведено с целью профилактики жестокости и насилия в семье, сопровождалось презентацией.

В ходе мероприятия было раскрыто значение понятий «эмоциональное насилие», «психическое насилие». Как воспитать отрицательное отношение к проявлениям жестокости и насилия, уметь противостоять им, развивать способность понимать и умение прощать другого человека.

Участники мероприятия получили полезную информацию по теме «Жизнь без жестокости и насилия», а также получили рекомендации. Вручена памятка «Как предупредить насилие в семье».

25.05.2023 года проведена информационная компания «Быть услышанным».

С родителями (законными представителями) и несовершеннолетними детьми проведена разъяснительная беседа о том, что когда возникает чувство отчаяния, страха, боли, и не у кого спросить совета, на помощь могут прийти специалисты «Детского телефона доверия», который работает на территории всей России. Специалисты «Телефона доверия» бесплатно и анонимно оказывают экстренную психологическую помощь.

26.05.2022 года специалистами отделения совместно с волонтерами Тайшетского промышленного техникума «Право выбора» проведена социальная фотосъемка «Я имею право на любовь!».

Данная социальная фотовыставка прошла в режиме онлайн на площадках социальных сетей. Одноклассники «ОПСИД Тайшетского района», «VK» «ОПСИД Тайшетского района», «Telegram», а так же, в группе Viber «Помощь семье и детям». К фотогалереи приложена информационная компания о жестоком обращении.

В ходе проведения фотовыставки участникам данных мессенджеров было разъяснено о том, что такое жестокое обращение и какое наказание за него можно понести.

В марте 2023 года педагогом-психологом проведена диагностика несовершеннолетних из семей СОП и ТЖС с целью выявления насилия (жестокое обращение) в семье по отношению к ребенку. А также проведено анкетирование среди несовершеннолетних на выявления характера взаимоотношения в семье. Всего продиагностировано и проанкетировано 93 несовершеннолетних, из них 70 детей из семей СОП и 23 ребенка из семей ТЖС. В ходе обработки диагностик и анкет фактов жестокого обращения с несовершеннолетними в семьях СОП и ТЖС не выявлено.

Весь информационный материал (памятки) по профилактике жестокого обращения (насилия) в семье размещены на сайте учреждения, в социальной сети «Одноклассники», в мессенджере «VK», в группе Viber «Помощь семье и детям».

Директор ОГКУСО «Центр
социальной помощи семье и детям
Тайшетского района»



В.И. Жемчугов